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第２回門真市公共施設予約システム構築及び運用業務 

事業者選定委員会（会議録） 

 

1．開催日時 令和４年９月26日（月）午後１時30分から午後２時30分まで 

2．会場   門真市役所 別館３階 第３会議室 

 

【事務局】 

定刻になりましたので、第２回門真市公共施設予約システム構築及び運用業

務委託事業者選定委員会を開催いたします。 

 開会に先立ちまして、お手元の資料の確認をさせていただきます。 

まず、「議事次第」でございます。 

次に、「席次表」でございます。 

資料１「二次審査評価基準表」でございます。 

資料２「デモンストレーション体験会 質疑応答」でございます。 

最後に、「評価個票」でございます。 

以上、資料に不足はございませんでしょうか。 

 

本日、委員６人中６人が出席されておりますので、この会議は成立していること

をご報告いたします。それでは、以降の進行を委員長にお願いしたいと存じます。 

委員長、よろしくお願いいたします。 

 

【委員長】 

 それでは、議事次第に沿って、進めていきます。まずは、二次審査について、

事務局よりご説明をお願いします。 

 

【事務局】 

 それでは、二次審査について、ご説明いたします。 

 本日は、プレゼンテーションによる審査を行っていただきます。その後、一次

審査と二次審査を合わせた得点を参考に委託事業者を決定する総合評価を行っ

ていただきます。 

 資料１「二次審査評価基準表」をご覧ください。 

 プレゼンテーション審査では、応募団体から公共施設予約システムに関する

プレゼンテーションを 20 分以内で行っていただきます。その後、各委員から団

体に対し 10 分程度質問を行っていただきます。 

配点につきましては、右側のとおりとし、一次審査と同様に、項目ごとに５段

階で配分しています。 
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1 人あたりの得点は 250 点とし、審査後、委員６名の総得点から平均点数を算

出し、１次審査の得点と合わせて、500 点満点の合計点で評価いたします。もし、

合計点が 250 点未満の場合は、候補者として選定いたしません。 

 プレゼンの後に意見交換を行いながら、お手元にお配りしております評価個

票の項目ごとの点数にそれぞれ丸をつけていただきます。 

 その後、個票を回収させていただき、事務局にて得点の集計をさせていただき

ます。 

 以上で、二次審査についての説明を終わります。 

 

【委員長】 

 ありがとうございました。何かご質問はございませんか。 

 

（質問なし） 

 

【委員長】 

それでは、次に、先日行われたデモンストレーション体験会について、事務局

よりご報告ください。 

 

【事務局】 

それでは、先日のデモンストレーション体験会について、ご報告いたします。 

 ９月 12 日（月）午後１時半から門真市民プラザ IT 視聴覚室で行いました。参

加者は、導入課及び施設から 15 名、事務局４名、計 19 名でした。 

応募団体の職員３名が参加し、１名は予約やキャンセル等の基本的な操作の

説明を行いながら、残り２名が体験中のサポートを行っておりました。 

 お手元の資料２「デモンストレーション体験会 質疑応答」をご覧ください。

ご覧のように、参加者からいくつか質問や要望があり、解決できるものやカスタ

マイズ対応になるもの等が出てまいりました。 

 以上、報告を終わります。 

 

【委員長】 

ありがとうございます。今の説明で、何かご質問はございませんでしょうか。 

 

（質問なし） 

 

【委員長】 

 それでは、プレゼンテーション審査に入りたいと思います。事務局は、応募団

体の呼び出し等準備をお願いいたします。 
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（Ａ社 入場） 

 

【事務局】 

それでは、これよりプレゼンテーション審査を始めます。 

はじめに 20 分以内でプレゼンテーションを行ってください。 

20 分後にタイマーが鳴りましたら、ただちにプレゼンテーションを終了して

ください。その後、委員から質問を行いますので、簡潔明瞭にお答えください。 

 なお、審査で発言された内容は全て記録され、貴団体がこの事業を行っていた

だくにあたり遵守すべき事項となりますので、ご承知おきください。 

 それでは、プレゼンテーションを始めてください。 

 

（Ａ社 プレゼンテーション／非公開） 

 

【委員長】 

 それでは、質疑応答に移ります。 

 

（Ａ社 質疑応答／非公開） 

 

【委員長】 

それでは、これで審査を終了します。 

審査結果につきましては、10 月初旬頃に郵送又はメールにて通知させていた

だきます。また、会場及び周辺に留まらずに、速やかにお帰りください。それで

は、ご苦労さまでした。 

 

（Ａ社 退出） 

 

【委員長】 

 それでは、今の審査を受けて評価をお願いいたします。評価に際し意見として

何かご質問があれば申し出てください。 

記入が終わりましたら、順次事務局へお渡しください。 

 

（採点） 

 

【委員長】 

それでは、事務局で個票が回収されましたので、集計を行ってください。集計

が終わるまで、休憩に入ります。 
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【委員長】 

それでは、再開します。まず、評価結果について、事務局より報告をお願いしま

す。 

 

【事務局】 

それでは、評価結果を報告します。 

Ａ社、二次審査の結果、165.8 点獲得し、 

一次審査の評価点 215.7 点と合わせた総得点は 381.5 点です。最低合計点の

250 点をクリアしております。 

 

【委員長】 

それでは、Ａ社を契約の相手方候補者として選定してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

【委員長】 

 それでは、Ａ社である一般財団法人関西情報センターを候補者として選定す

ることとします。 

それでは、これで二次審査を終了いたします。 

事務局より、今後の予定についてご説明ください。 

 

【事務局】 

それでは、今後の予定についてご説明いたします。 

審査の結果をふまえて、起案をいたしますので、各委員の皆様のご決裁をよろ

しくお願いいたします。その後、応募団体へ結果通知し、契約の手続きを進める

と同時に導入等のスケジュール等を打合せしていきます。 

はっきりとしたスケジュールがわかり次第、各課へ情報共有させていただき

ますので、よろしくお願いいたします。以上で、説明を終わります。 

 

【委員長】 

ありがとうございます。何かご質問はございませんでしょうか。 

 

（質問なし） 

 

それでは、これをもちまして、第２回選定委員会を閉会します。ありがとうご

ざいました。 


